

# 惠济区全力推动项目落地

## 加快智谷片区等建设

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 张国庆)7月7日,惠济区举行经济社会发展“亮赛比”活动并召开会议,动员全区上下认清形势、对标找差,集中时间精力以更大力度、更实举措,奋力冲刺三季度,为实现

“全年红”“全年稳”奠定基础。在招商引资上见真章,发挥领导干部头雁作用,全力推动项目落地;建好招商队伍,确保引进项目真实、高质、高效;用好招商平台,加快花园口新兴产业园、大运河智谷片区、古

荥智能制造产业园建设,全力推进项目集聚、产业集聚。在项目建设上见作为,树牢“项目为王”工作导向,聚焦优势谋项目,聚焦政策争项目,聚焦服务促项目,聚焦督查抓项目,推动全区固投增速企稳回升。

## 中牟非遗暑期公益培训班开课

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 梁宝 白俊杰)7月7日,中牟县文化旅游体育局在府前街文化活动中心举行开班仪式,为期一个月的2023年非遗暑期公益培训班正式开课,学员们在满怀期待中迎来了开班第一课。

暑期培训班设有“面塑”“泥塑”“剪纸”“传统戏曲”4个非遗教学班,共招募学员150余名,每周二至周六上课,由各非遗项目优秀传承人担任任课教师。开班信息一经发出,各班名额两天之内全部报满。开课之前工作人员对各学员规范了课堂纪律,明确了安全接送、注意事项等相关要求。

# 绿色环保“袋”回家

## 龙子湖街道开展创意书法“护苗”袋活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 侯雅冉 文/图)7月7日上午,龙子湖街道办事处河大社区联合辖区汇文馆开展创意书法“护苗”袋活动,将绿色“袋”回家。活动现场,社区志愿者首先向到场的孩子们讲解生态环保、循环利用的绿色理念。接着,孩子们动手围绕抵制盗版、健康阅读、文明上网等主题,充分发挥自己的想象力,用稚嫩的小手和毛笔,将自己对“扫黄打非”的认识通过书法创作形式展现出来。



## 新密市严打燃气经营违法行为

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐 通讯员 郑亚飞)7月6日,新密市城市管理局召开专题会议,对燃气经营违法行为专项整治行动进行动员部署,要求即日起在全市开展燃气经营违法行为专项整治行动,切实消除燃气安全隐患,保障燃气使用安全。

局采取科学周密谋划、建立工作专班、实施持续作战等举措,严厉打击燃气经营违法行为。采取“白+黑”工作模式,实行24小时轮番作战。近日经过一天一夜的持续奋战,燃气经营违法行为专项整治行动专班查处一起非法倒灌燃气行为,有力打击了燃气经营违法行为,维护了燃气市场秩序稳定。

为维护燃气市场秩序稳定,新密市城市管

# 火热报名中!

# 中原首届“交通银行杯”小小金融家少儿财商大赛来了

怎样才能让孩子从小具备金钱管理意识?如何让孩子学会支配、规划“压岁钱”?如何培养少儿养成正确的金钱观、价值观?这个暑假,中原首届“交通银行杯”小小金融家少儿财商大赛等你来战!

正观新闻·郑州晚报记者 苏立萌/文 马健/图

## 培养少儿正确的财富观

7月9日,中原首届“交通银行杯”小小金融家少儿财商大赛启动仪式在郑州举行。据悉,大赛将以寓教于乐的游戏形式开展,通过公益培训、理财游戏、财商竞技等活动,培养少儿正确的财富观、价值观,以及处理金钱和财富的良好习惯。即日起至7月24日,大赛面向郑州市7~12岁中小学学生招募参赛选手,家长可通过中原网或关注交通银行河南省分行公众号进入免费报名渠道,也可就近咨询交行市内各家网点。

此次大赛由郑州报业集团、交通银行河南省分行、中原网联合贝赋少儿财商共同举办,为期一个半月,分为初赛、复赛和决赛三个阶段,旨在帮助孩子从小树立健康的金钱观,提高孩子对于财富的自我规划和自我管理能力。活动主办方不仅为参赛选手准备了丰富多样的奖品,还邀请财商教育专业人士为孩子们进行全程指导,帮助孩子们在比赛中探寻财富的奥秘、培养财商意识。



## 开启智慧“财富管理”之旅

启动仪式上,郑州报业集团相关负责人表示,财商是一个人处理财务的能力,关乎生活幸福感。因此,正确的财商教育对孩子的未来成长尤为重要。此次比赛是一场针对郑州地区少年儿童财商教育的知识盛宴,也是少儿财商教育的一次创新实践,郑州报业集团将携手交通银行河南省分行,为孩子们搭建探究财商、展现风采的舞台,希望参赛儿童在比拼中掌握理财技能,在角逐中提升财经素养,开启自信、智慧的“财富管理”之旅。

“小小金融家”是交通银行自

2015年以来打造的旨在培养少儿财商认知能力、提升少儿财经素养的活动品牌。形式多样的活动受到了众多家长和孩子的喜爱,让金融知识的普及方式更具时代感、更有吸引力。”交通银行河南省分行相关负责人介绍,希望通过这次赛事,为孩子们提供一个认识财富、创造财富和支配财富的成长平台,让他们在活泼有趣的游戏和紧张激烈的闯关中获得对财富生活更加真实的体验和感受,助力少儿财商启蒙,从而更好地适应社会、逐梦未来。

## 提醒孩子们增强反诈意识

现场,大赛评委代表详细介绍了比赛赛制和流程。随后,一场生动有趣的《压岁钱“保卫战”》儿童情景剧精彩上演,通过金融反诈小故事,提醒孩子们增强反诈意识,保护好自己的“钱袋子”。

“一直想培养孩子的财商,但是没有遇到合适的机会。这次比赛把理财教育融入小游戏,形式很新颖,孩子也非常感兴趣,就直接报名了。不仅丰富了暑期生活,也希望孩子能在比赛中有所收获,把学到的东西用到生活中。”现场参与报名的学生家长林女士表示。

值得注意的是,此次大赛全程免费,小选手们通过大赛报名二维码报名成功后,即可参与学习大赛附赠的财商公益系列课程,体验线下财商游戏。同时,报名阶段以及比赛期间,交通银行河南省分行将为参赛选手提供比赛场地、比赛流程及规则等一系列赛事咨询服务。



扫码进入  
报名通道